
Проведено онлайн нараду Департаменту соціального захисту населення облвійськадміністрації по питанням санаторно-курортного лікування, послуг «муніципальна няня» та послуги стаціонарного догляду «гроші ходять за людиною»
&bull;&bull;Середа&bull;, 11 &bull;червня&bull; 2025, 14:47&bull;

      

  
    Сьогодні, 11 червня 2025 року, відбулася онлайн-нарада Департаменту соціального захисту населення облвійськадміністрації в м. Кропивницький під керівництвом заступника начальника обласної військової адміністрації Катерини Колтунової.  
    

У заході взяли участь начальники управлінь соціального захисту населення районних військових адміністрацій та виконкомів міських рад, посадові особи міських, селищних, сільських рад, до повноважень яких належить питання щодо соціального захисту населення.

  
                

На нараді обговорювалися три ключові питання:

  
    

запровадження надання послуг із санаторно-курортного лікування за рахунок обласного бюджету громадянам 1 категорії, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в рамках Обласної програми соціальної підтримки  громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2025–2029 роки (на період дії воєнного стану та 30 днів після його припинення чи скасування);

  
    

відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною «муніципальна няня»;

  
    

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2024 року № 888 «Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за принципом «гроші ходять за людиною».

  
    

Учасники наради активно обговорили представлені питання. Було наголошено на важливості координації роботи департаменту соціального захисту населення з підрозділами райвійськадміністрацій та працівниками територіальних громад для забезпечення прозорого, ефективного та справедливого механізму реалізації програм соціальної підтримки. Усі надані роз'яснення та пропозиції були прийняті до уваги для подальшого вдосконалення механізмів соціального захисту населення.
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